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" CUPRINS |

Saptamana 18, UL Omul UT. Prietena mea, sandtated

Adunarea si sciderea numerelor naturale de la 0 1a 100,

fird trecere peste ordin. Organizarea datelor in tabele.

Grija fagd de mediu §i SANAALE wovrrvrssssirssssnssanrisnsnnsenns 3

Evaluare .. B BT

Activitate diruata dif:rcnpata ......................................... 5
Saptamana 19, UL Omal. VT Micul cercetag

Adunarea si sciderea numerelor naturale de la 0 la 31, cu

trecere peste ordin. Grija fagd de mediu §i sandtate wo.o.. 7
Evaluare cu autocontrol ..messeessssssssssssessassasrassssens 8
Activitate dirijatd diferenfiatd oo 9

Siptimina 20, LLL, Omud VT, Searele

Adunarea cu trecere peste ordin (0-100) ZU + U cand
suma unitatilor este 10. Soarele, sursi de lumind si

cildura .. bl
Scaderea nurncrclor natumlc cu trecere pestc ordm (0-100)
Z — U. Soarele, sursa de lumini i cildura .. g
Adunarea cu trecere peste ordin (0~100} ZU + U Soarclc,
sursi de lumini §i GAldUr o 13
Sciderea numerelor naturale cu trecere pcs:c ordin (0-100)
ZU - U. Efecte pozitive §i negative ale Soarelui............ 14
Siptamina 21, U1 Omul U.T. Forta naturii

Adunarea cu trecere peste ordin (0-100) ZU + ZU. Apa i
vanrul — surse de energie .. 1D
Z-7U 12U -ZU. Apa 51 vintul — surse de s cm:rgn: 16
Aflarea termenului necunoscut. Fenomene ale naturii

Precipitagil .oovviiiniiens AT
Adunarea i sciderea cu \ trecere. pcsrc ‘ordin (0- ! 00} ‘Efecte
pozitive i negative ale apei §i vantului......... .18

Saprimina 22, U1 Omul UT. Comorile ..whnr trt "m

Adunarea i sciderea repetatd. Surse de energie (Soarele,
apa, vantul, cirbunii i petrolul) cooceviiniicnn .19
Aflarea termenului necunoscut. Sunc de cncrglc (c:u-bunu
si petrolul) i .20
Probleme cu una sau cu doua npcm;u Resurse ale subsolu-
lui (utilizari in practicd) .o 21
Adunarea i sciderea numcrelor narurale dc la 0 Ia 100
cu/fira wrecere pcste ordin ZU + ZU / ZU — ZU. Surse de
ENEIGIE oovnsinnnss R — w22

Saprimana ’3 L I Unm! U [ Ip.u.m iscusite

Adunarea si sciderea numerelor naturale de la 0 1a 100,
cu/fird trecere peste ordin. Forme de energie si utiliziri in
Practica...ivivnees b
Adunarca $1 scadcrca numcrclor rmmralc dc la 0 la 100 cu/
firi trecere peste ordin. Reguli de s;guran{.l in utilizarea

aparatelor electrice ... vee 24
Adunarea si sciderea numcrclor natu ralc dc i 0 Ia 100 cu/
fira trecere peste ordin, Surse de energie ... 2D
Probleme cu date modificate. Surse de cncrglc 1 3

Saptimina 24, U 1. Omul U.T, Rezolviroris

80

Probleme care se rezolvi prm mai multe moduri (Model de

rezolvare) e -
Probleme care se e resolvd: pnn mai mult: modurl .28
Orgamz:m:a datelor in tabele. Rezolviri de probicmc .29
EVAlURLe cicvcccininmsuimcnsnrsninenssnsessssssssssssusarsnsens 0 30

Saptamina 25, UL, Omud UT. Srine g1 apic!

Evaluare cu autocontrol ....imeisisissssissreeses 31

Evaluare ..o PO,

Activitate dirijatd diferenpiati v 33
Saptamina 26. U, [. Corptiri. U.T. Robogeii

Figuri g:umctrlcc planc Soarele, sursa de lumind si

cildura .. PRSI,

Corpun g:omcmc: Soarclc. sursi dc cnergu: ............... 36

Figuri §i corpuri geomerrice. Soarele, sursd de energic...
Lungimea (unitafi nonstandard). Calendarul naturii
(primavara) ... S —
Lungimea (mctrul. ccnumctru.l) Adunari sl

scaderi (0 TO0Y cuevineerarsansasssssssansassnsrensarssnrvosssss shaisassnses 39
Saptimina 27, U, ., Munca. U.T. La bunict

Olpamutea (unitagi nonstandard. lierul). Apa in naturd ..., 40

Evaluare cu autocontrol .. 4 |

Saptamara 28, .1, Munca. i i .-‘.rr::mpamr:m

Banii (monede si bancnote). Ciderea liberi a corpurilor ...

42

Banii (monede §i bancnote). Schimburi valorice .......... 43

Banii (monede si bancnote). Unde si vabrap: produccrca

§i propagarea sunetelor .. A TTON RO VR
Siptimina 29, U, I, Munca, U.T. '\!u,x hmp

Unitdgi de masura pentru timp (ora) ... sssselhS

Unitiyi de masura pem:ru timp (saptarnana. luna,

anul) ... Wik I 11

Unirdri dc masura pcntru m'np (saptamina. luna,

anul). Organizarea datelor, Anutlmpunlc Y. 74

Evaluare cu autocontrol .. .48

Siptamina 30, U, 1. Munca LI I Mrcm;

Recapitulare finali. Aflarea numirului necunoscut

Probleme cu una sau cu doua operatii . .,

Aflarea numarului necunoscut. Probleme cu una sau

cu doud operagii ... N roesncaimmen R )

Compararea unei sume cu o difcrcn;ﬁ ——— ] |

Probleme cu doud operatii ... i D
Siptimina 31, U I, Muneca. | 'l'. 11 fr:ru‘rrrm

Anotimpuri, Adunari §i scideri (0-100) .. siinines D3

Colectarea, citirea §i organizarea datelor. Coloane §i

randuri... “ .54

Evalunrc L
Sipramina ’1’ l' l ( n/ 1T, Jocuri ji jucdrii

Adunarea §i sciderea (0 100) Figuri gi corpuri

geometrice .. - AL

Adunarea si sciderea rcpct.ua (ﬂ ]00) ‘Bani . .58

Evaluare ....oooivnnn PR PO
Sipraimina 33, U 1. Capilaria l i N.rm §i :p/n

Evaluare cu autocontrol .. .01

Evaluare ... .62

Activitate d:ruata dlfcrcnnata U e e o1
Saptaména 34. UL Copilaria. U, !’f.n-m. ."x vacanya

Proiect de vacanta .. v s 09

Fisa de monitnnmc a progrcsu!un scolar vees 09

Listd de control pentru proﬁlul pslholnglc al clcvulu: w70
Legenda ... sl
Descnpron dc pcrforman;ﬁ 72




Activitate d.irijatii | G| ‘
diferentiati [
—ﬁ
Competente realizate Competente in curs de realizare Competente nerealizate
D extindere/dezvoltare D consolidare/aprofundare D exersare/recuperare

Recuperare

>, Aflati succesorul §i predecesorul urmartoarelor numere: 12, 21, 9, 30, 17.

b2, Calculati numerele:
a) mai mari cu 3 decit: 0, 1, 4, 2, 5, 3, 6, 15, 20, 30, 54, 76, 95;
b) mai mici cu 2 decir: 4, 2, 8, 3, 6, 7, 9, 13, 24, 26, 76, 85, 93.

>3, Efectuati:
a) suma numerelor: 31 i 43, 56 si 22, 44 i 13, 17 si 20;
b) diferenta numerelor: 54 si 21, 73 si 52, 98 si 65, 87 si 44.

B, Cu cit este mai mare numérul 29 decat 142
®5. Din suma numerelor 23 si 2, scadeti 20.
B6. La suma numerelor 19 si 0, adaugati diferenta numerelor 45 si 35.

7. Calculati operatiile.

46-20+32=[ 56 +12-35 = 8370 + 31 =
53-12+30={_} 24+33-24 = 64-44+17= L

B 8. Incr-un autobuz sunt 24 de persoane. La prima statie mai urcd inca 15 persoane si co-
boari 17. Cate persoane sunt in autobuz dupa prima statie?

Aprofundare
9. Completati spatiile libere.

a) Numerele care se aduna $e NUMESC cvvevveeeveeneeeseeoeeeoeoeoosn :

b) Numarul din care se scade este .......eovvveeeererisiesiissins , iar numarul care se scade
BSLE veververorsorsorsonsssansssissssstase :

¢) Rezultatul adunirii se numeste .....covevevvererevreeresrirennnn, :

d) Un termen este .......couevereeressecresrersersene SR s R st rersebenses cu suma.

) Descizntitl e5te ... couviimsiaseinaisiisons 1T O VR cu scazatorul.

B 10. Fie sirul de numere: 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88.
a) Aflagi suma primelor doud numere pare.
b) Calculagi diferenta dintre ultimul numdr impar si al doilea,




il Uniti printr-o sageata numerele scrise cu cifre cu cele corespunzitoare scrise cu litere.
99 99

optzeci §i sase | saptezeci | patruzeci | douazeci §i noua |

»i2. Punegi in casete numerele potrivite.

G 8~ 96 - T e . 9 9.—il
2 L. 2 28 2 4 4 5 LA
4 5 3 E 35 2 3 2 6

13, Sc dau numerelea =45,b=22sic=11.
Calcula;i:a+b,a+b+c,a+b—c,a-—b+c,a—b-—c.

B 1%, pentru un gard sunt necesari 99 m de sirmd. S-au cumparat in prima zi 31 m de sir-
mad, iar a doua zi s-au cumpdrat inca 35 m.

Cati metri de sirmd mai trebuie cumparati?
Dezvoltare

»15. Aflati numerele care trebuie puse in casete.

EE - 36-78 78 - hd = 26 16 + 20 + L = 88
28 +L L] =59 95 Lk =63 D :35+:12-99
CE):42-74 TRl -47-12 44 + 22+ = 77
35 + 0D - 88 Y- 74-23 XD 15:63-89

»16. a) Din suma numerelor 48 si 21, scadeti 47.
b) La suma numerelor 32 si 42, adaugati diferenta numerelor 32 si 22.
o) Din diferenta numerelor 99 si 32, scideti suma numerelor 13 si 32.

B 17. Pentru fortificarea organismului 43 de biieti §i 43 de fete au participat la o intrecere
sportivi. In finald au ajuns 74 de copii. Cati copii au pierdut finala intrecerii sportive? Expli-
cati, oral, ce au cAstigat copliii prin participarea la aceasta competitie.

B 18. intr-o ladi sunt 44 de banane, iar in alta lada 43 de portocale. Stiind ca s-au vandut
22 de banane si 23 de portocale, aflati cate fructe au ramas nevandute in cele doud lazi.
19, Bunica face o prajituri de casi cu urmitoarele fructe: 23 de mere, 12 pere si 4 gutui.
Cite fructe a folosit bunica in total?

Cfodpfp[aﬂ Scrieti cat mai ingenios, pe o coald, ingredientele i modul de preparare pentru o pri-
jirurd simpla de la bunica voastrd ji prezentati-o colegilor, apoi atagafi ,refeta “ la portofoliul individual.




Adunarea §i sciderea numerelor naturale de la 0 la 31, . '
cu trecere peste ordin = m/
Grija fati de mediu si sinitate

(R R R R R RN R RERNERERERNRERNE R

T}

>, Completati cu termenii potriviti.

Apa mirilor si a oceanelor incilzitd de Soare se .........cccouvvreierierennnne, :
Vaporii de apd formeazd .......iiuenis, , pe care ii vedem pe cer. Cind norii
intdlnesc aer rece se transforma in picituri de ploaie, adicd s€ ......ccccovierererinerirennnnns . Astfel,

apa ajunge din nou pe pamint, dupa care tot acest proces se reia. Acest drum al apei se nu-
BINCHUR 14ix s ssiascsoronianss shisssssionmmmmrnasinstoriiatonnrsnsaaseinass .

B 2. Efectuati operaiile.

B 3. Aflari:
a) suma numerelor 1251 19; [ [ [ | |
b) diferenta numerelor 25 5i 16;[ [ | |
¢) numdrul cu 17 mai mare decar 14; [
d) numirul cu 8 mai mic decar 24.[ T |

LLI T L EL]ELT LY.L [l
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50 5 0 N O
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|
l
|
|
B U4, Precizati daci urmitoarele afirmarii sunt adevarate (A), sau false (F).

18 + 7 < 258 17 + 8> 234 23-19<9L 8+ 12 =208

5. Nortati in casete ¥, dacd enunturile sunt adevarare.

Omul nu poate impiedica poluarea mediului inconjurirtor.
Q

P . . - . s ' f
Distrugerea mediului natural influenteazi vieguitoarele. |
h

Omul isi apara sanatatea, ocrotind natura. L_
B 6. Ordonati descrescitor rezultatele obtinute.
€3 €3 €3 €3 €5 €3

oy 1 s o O O T O e s o P
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CALIFICATTV
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Evaluare cu autocontrolJ

e R

*Citeste si intelege cerinta! Judeca si alege.
B 1. Care este semnul operatiei de adunare?

a) = b) + C) =

52. Cum se numesc numerele care se adu-
na?’

a) termeni  b) descazut  ¢) scazator

B 3. Cum se numegte rezulratul adunirii?
a) diferenta  b) suma sau total  ¢) rest

B4, Cum se numeste rezultatul sciderii?
a) rest sau diferenta  b) sumia  ¢) total

B 5. Numirul care se scade se numegte:

a) descizut  b) scizitor c¢) diferenta

B 6. Numirul din care se scade se numeste:
a) scazator b) rest ¢) descazut

7. Inadunarea T, = 23, T, (primul
termen) se afld astiel:

)23-8 b)8+23 238

I.=22, T, (rerme-

213:2 b2-13 c)22+13

B9 - sderes D -7 = 16, D (descazutul)
se 555 actfel:

a16-7 b)7- )16 +7

B 10. in scaderea 35 — Sc = 22, Sc (scizito- |

rul) se afla astfel:

a)22+35 b)35+#22 ¢)35-22

e

pirtat continent cu cele mai putine precip

Anwcncaesmcelmaxrwegxmmdb-

Este al cincilea continent ca marime, din cele
sapte ale Terrei. Primul sau vecin, America de
Sud, se afli la depirtare de 1 000 km.

In ciuda temperaturilor foarte scizute,
triiesc in zona foarte multe animale: multe spe-

L'—:—

cii de balene, de pinguini, delfini, albatrop etc.

Colorati desenul!




Recapitulare finald

Aflarea numérului necunoscut
Probleme cu una sau cu doui ope
 FEEEERENEEER R R B J

B 1. 2) Numigi me.semle dusttatc in 1rnag1m

B 2. Suma a doui numere este 57. Daci al

doilea numir este 38, si se afle celilalt numar.: n& 37 de lalele violet 5i 28 de lalele rosii. In

- sera de flori sunt

a) Scnep prescurtat datele problemei.

el T[] i..

) -

b) Reprezentati prin desen.

c) Rezol_ap
[T ITTTTTTT]
‘3. Primul termen al unei aduniri este 29,

iar suma este 46. Cir este al doilea termen?
a) Scrieti prescurtat datele problcmei

A
4 Miﬂ

b) Reprczcnta;n prin desen

— _1 — __.._.T_. .
|

=
_‘. P

c) Rezolvati.

0

_Unitatea tematica Adesern

Saptiména 30 Unitatea de invagare Munca

- jar lalele violet si rosii sunt

| ———
|

& leW| & | E

4, Completati tabelul, apoi compuneti,
- oral, probleme cu ajutorul datelor.

a 56 24 47
b 28 46 | 227
a+b 58 | 41 | 79 | 93

5. Completati problema si desenul cu
- datele potrivite.

Intr-o sera de flori sunt 19 lalele galbe-

lalele galbene si violet,
. In total, in

sera de flori sunt ___ lalele.

e ——
- —

. —

—

———

- 6. Compuneti oral o problemi dupi dese-

- nul urmitor si scrieti datele acesteia pe scurt.

il 6

: b). Rezolvati brﬁblema.

1
l
|




Aflarea numarului necunoscut —
Probleme cu una sau cu doui operatii éb/"f

Completati tabelul, apoi compuneti, oral, probleme avind ca sprijin informariile date.

a 56 s 34 i s A2
b | 28 | 18 | 19, | "L53 39 |
a—b 8 ] Essael 26 16

W/ Au fost: 76 @ » 2. S-au vindur: 35 o
Au rimas: 29 [ L Au rimas: 57 e

Cite paini au fost vandute? Cati covrigi au fost in magazin?

Rezolvati. Rezolvati.
ol D
L T

# 't Descizutul este 86, iar diferenta este = . Diferenta a doui numere este 24.

38. Cit este scazatorul? Daci scizatorul este 37, cét este descizutul?

a) Scrieti prescurtat datele problemei. a) Scrieti prescurtat datele problemei.

b) Reprezentati prin desen. : b) Reprezentati prin desen.

c) Rez;lﬁva;i. _ c) Rezolvati.

., Compuneti, oral, probleme dupa reprezentirile urmitoare si scrieti prescurtat datele.

91 RN TS ? AR
f Y | r———""“—'\ = _
?'1'53""||[|| s o |EOEEENEEE

| 1] CEIEEDX




Compararea unei sume cu o diferenti

Pentru atelierul siu de croitorie, Laura a cum parat intr-o zi

50 m de pinza, iar in altd zi 25 m de panzi pentru confectionarea
unor lenjerii de pat. Stiind ci Laura a cumpdrat in total 75 m de
panza §i a folosit 49 m, aflati cifi metri de panzi i-au mai rimas.
a) Barati informatiile care nu sunt necesare. ‘

b) Rezolvai prin doui operatii. e

Aflati: ' Calculari:
a) suma numerelor 67 si 25; a) diferenta numerelor 57 si 18;
b) diferenta numerelor 85 si 47. b) suma numerelor 16 si 17.

c) Scideti din suma de la a) diferenta de la b). ¢) Cu cit este mai mare diferenta dect suma?

. Cu cit este mai mici diferenta numerelor 44 $i 25 decit suma lor?

* . Gasiti numirul care arati cu cit este mai mare suma numerelor 54 si 29 decar dife-
renta lor.

=« Compuneti enungul unei probleme dupi desenul urmiror.

25 40

=14 ?
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Probleme cu doui operatii

(L E E R R ERERERERE &/‘m‘f

B 1. Un cioban are 56 de oi albe, iar oi negre are cu 27 mai putine.
a) Scrieti intrebarea astfel incat problema sa se rezolve printr-o singura operatie.

P T 3

b) Cu ce intrebare se rezolva problema prin doui operatii?

c) Reprezentati prin desen problema.

e, ———— Ce— - —

d) Rezolvati.
| f}mt+_i_{;i1_;[_i_%i_i_rj_
[ '. '. N |
T EEEAI
ke L T L LD LR LT LT ]
I O
EEEEEENENEEEEEE
E:| | | L LI L LT T el
2.2 Modificati problema de mai sus astfel “ b) Reprezentati problema prin desen.
incér si se rezolve prin doud operatii de adunare. ?
| 1 : | : | | -l |
B e O R
L } i! T [ ] | | ’
N N IS ~
. I I ! | |
T 1 [ A S, [ Y 19 [ T ™ T —

c) Rezolvati problema compusa de voi.




Adunie i cidesi (0-100) 6" ¥~ | B

Bl 2 Comparati caracteristicile anotimpurilor prezentate in imagini, grupate doui cite
doua, pe orizontald cér si pe verticala.
b) Uniti anotimpurile cu lunile corespunziroare.

2. Calculasi §i verificati rezultatul prin adunare si prin scidere.

37 +29 =) 74-48=] | 26+68=

SRlERRIE S SN S SN E
R I e o B o I I P O S
CLI L) LTI TTT [
B 3. 2) Care este suma numerelor din interiorul triunghiului?
L] Dl bt by o Lo il Lol i oot | T
b) Cét este suma numerelor din exteriorul triunghiului?
T e T 5 5 1 O 0

c) Utilizati simboluri matematice ( <, >, =) pentru a
compara sumele obpnutc

LTI T TTT T TTTTTITTTTT]
>4, Ordonal;i anotimpurile in functie de preferine.

Siaptamana 31 Unitasea de invitare Munca, Unitaten tematicd Anorimpir 53




Colectarea, citirea i organizarea datelor
Coloane i randuri rardilc
A 2 A R R R R ERERENE]

B 1. 2) Scriegi data evenimentelor cerute mai jos.
b) Notati anotimpul in care are loc fiecare eveniment dat.

 Ziua ta de Prima zi de et Lo Prima zi din
 nagtere scoala Cuttiton| Maxfigorul | vacanga de vara

A

luni

marti
miercuri vizitd la Muzeul de Istorie

joi

vineri
sAmbata vizitd la bunici

duminica

B 3, Calculati totalul vizitatorilor la Muzeul de Istorie, pe rind si pe coloana.

s mfl g i
9 13
17 13

B4, Marcagi cu % in tabel ultimul calificativ obtinut la fiecare dintre disciplinele date.

54




CALIFICATIV L TeStuL T 8 J [P P

Bl A Deceau nevoie plantele pentru a se dezvolta?
Incercuiti litera corespunzitoare raspunsului corect.

a) pimant, apd, lumina si cildura
b) ridicina, tulpina, frunze i flori
c) frig, vant si furtuna

B. Care sunt pirtile din care este alcituiti

planta din imagine, daci o analizim de jos in sus?
Incercuiti litera corespunzitoare raspunsului
corect.

a) tulpind, floare, ridicini, frunzi, frucr,
samanta
b) ridacing, frunzi, fruct, tulpini, floare,
samanta
¢) radicing, tulpini, frunza, floare, frucr,
samanta

C. Care este rolul frunzei?
Incercuiti litera corespunzitoare raspunsului
corect.

a) Fixeazd planta in pimant.
b) Este ,bucitiria“ plantei,
c) Transporta substantele hranitoare.

»2. A Ziva Internagionald a Copilului este la inceputul anotimpului vara. Care sunt lu-
nile acestui anotimp?
Incercuiti litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) septembrie, octombrie, noiembrie
b) iulie, august, septembrie
c) iunie, iulie, august

55




B. Cu apa dintr-o sticla de 1 ¢ pot uda 4 bujori. Céti bujori pot uda cu apa dintr-un
bidon de 3 ¢?
Incercuiti litera corespunzitoare rispunsului corect.

a) 4 bujori b) 8 bujori c) 12 bujori
C. Cati centimetri masoara lungimea obiectului din imagine?
Incercuiti litera corespunzitoare rispunsului corect.

a) 9cm

e Ry

c) 6cm

>3, Dupa o ploaie torentiald de vara, bunica a strins intr-un butoi 34 ¢ de apa, iar in altul
cu 13 ¢ de apid mai putin. Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuati pentru a afla
cati litri de apa de ploaie a strans bunica pentru a uda gridina de zarzavat?

Incercuiti litera corespunzitoare rispunsului corect.

a) (34l +340)-13(1=21
b)34¢+(340-13¢)=?
)34l +(34L+130) =21

B, Prerurile fructelor dintr-un magazin sunt scrise in tabelul de mai jos.

Fructe Pret pe kilogram
capsuni 5 lei

cirese 3 lei

visine 2 lei

Bunica are 10 lei. Poate si cumpere cite un kilogram din fiecare fel de fructe?
Explica, pe spatiul dat, rispunsul tiu.

Do PEREUICH: <rerninsstsarsrronsorerisrassseromsonestsrastsstriasmmssossisassassissnsissivsimsbiesssinasiss brpsnsissriias
NUSPERLIT B ciiiimssismmn v e s et e e e 3 o TN e s et eka o Sl ousasanomnasss
 ITEM 1 (a-3.05b-3.15 ITEM2 (3-62b-6.1;

c=3.1) c=64) '

FB (corect): B (cu reveniri)
S (cu sprijin)

FB (corect); B (cu teveniri);
S (cu sprijin)

FB (a, b, ¢, corect); FB (a, b, ¢, corect);
B (2 ceringe); § (o ceringi) B (2 cerine); S (o ceringd)
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